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4(10) あなたは、過去１年以内に他人の人権を侵害してしまったと感じたこ

とがありますか？ 

 

 

【参考：H23実績 8.3％】【参考：H28実績 5.1％】 

【参考：H24実績 3.6％】【参考：H29実績 4.0％】 

【参考：H25実績 4.8％】 

【参考：H26実績 6.3％】 

【参考：H27実績 4.8％】 

 

 

  

 

 

地域別では、例年通り吉田地域が

わずかに高い結果となった。年代

別では、例年通り年齢に反比例す

る様子が若干見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 6 0.8%
多少ある 27 3.5%
あまりない 176 22.8%
ない 536 69.4%
不明 27 3.5%

合計 772 100.0%

ある、多少ある、と答
えた人の合計
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【地域別】
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掛合 0 0 10 38 3 51
吉田 0 4 14 21 2 41
三刀屋 1 9 38 103 6 157
木次 3 5 38 121 4 171
加茂 1 6 20 86 2 115
大東 1 3 56 163 9 232
不明 0 0 0 4 1 5

合計 6 27 176 536 27 772
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【年代別】


